

Kraków, 24.08.2021 r.
ZDW/PW/2021/6440/DN-4/BJ
zn. sprawy: ZDW-DN-4-271-56/21

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Opracowanie wielowariantowej koncepcji budowy obwodnicy Raby Wyżnej w ciągu DW 958 wraz z pozyskaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach (nr ZDW-DN-4-271-56/21)

- I. Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzący postępowanie jw., niniejszym na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający, w ramach realizacji przedmiotowego zamówienia planuje realizować zamierzenia inwestycyjne gestorów sieci?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga uwzględnienia w opracowywanej dokumentacji rozwiązań wraz z uzgodnieniami przebudowy istniejących oraz ewentualnych planowanych kolizji z sieciami infrastruktury w zakresie niezbędnym do realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku realizacji zgodnie z wolą Zamawiającego zamierzeń inwestycyjnych gestorów sieci i wydłużających się w związku z tym terminów, nie wynikających z winy Wykonawcy, czy Zamawiający przewiduje proporcjonalne wydłużenie terminu wykonania zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż ewentualne zmiany postanowień umowy, w tym dotyczące wydłużenia terminu wykonania zamówienia, będą dokonywane zgodnie z zapisami § 10 wzoru umowy (zał. nr 8 SWZ), w sytuacjach tam określonych, po indywidualnej analizie i weryfikacji danej sprawy, w tym zaistniałych okoliczności implikujących kontekst modyfikacji umowy. Zamawiający nadmienia w szczególności, iż dopuszcza zmianę umowy w zakresie wydłużenia terminu wykonania zamówienia w związku z wystąpieniem sytuacji / okoliczności wskazanych w § 10 ust. 2 pkt 2 wzoru umowy.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku wydłużonych terminów wydawania przez gestorów sieci uzgodnień i warunków (ponad 1 miesiąc od wystąpienia), Zamawiający przewiduje proporcjonalne wydłużenie terminu wykonania zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż ewentualne zmiany postanowień umowy, w tym dotyczące wydłużenia terminu wykonania zamówienia, będą dokonywane zgodnie z zapisami § 10 wzoru umowy (zał. nr 8 SWZ), w sytuacjach tam określonych, po indywidualnej analizie i weryfikacji danej sprawy, w tym zaistniałych okoliczności implikujących kontekst modyfikacji umowy. Zamawiający nadmienia w szczególności, iż dopuszcza zmianę umowy w zakresie wydłużenia terminu wykonania zamówienia w związku z wystąpieniem sytuacji / okoliczności wskazanych w § 10 ust. 2 pkt 2 wzoru umowy.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku rozpatrywania spraw przez organy administracji publicznej ponad zwykle terminy przyjęte w KPA Zamawiający przewiduje proporcjonalne wydłużenie terminu wykonania zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż ewentualne zmiany postanowień umowy, w tym dotyczące wydłużenia terminu wykonania zamówienia, będą dokonywane zgodnie z zapisami § 10 wzoru umowy (zał. nr 8 SWZ), w sytuacjach tam określonych, po indywidualnej analizie i weryfikacji danej sprawy, w tym zaistniałych okoliczności implikujących kontekst modyfikacji umowy. Zamawiający nadmienia w szczególności, iż dopuszcza zmianę umowy w zakresie wydłużenia terminu wykonania zamówienia w związku z wystąpieniem sytuacji / okoliczności wskazanych w § 10 ust. 2 pkt 2 wzoru umowy.

- II. Ponadto Zamawiający informuje niniejszym, iż na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy PZP dokonana została zmiana treści SWZ w zakresie obejmującym skorygowanie omyłkowo oczywiście błędnie wskazanej nazwy miejscowości na str. 33 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ) stanowiącego składową zał. nr 1 SWZ – w myśl nazwy i przedmiotu zamówienia. Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się zamienną str. 33 OPZ (oznaczoną datą 24.08.2021 r.) – przedmiotowy dokument zamieszczony jest na serwerze ftp w folderze pn. *załączniki do pisma z dnia 24.08.2021 r.* (adres / link: *ftp://ftp.zdw.krakow.pl/wzp3/_postepowanie56_21* albo serwer: *zdw.krakow.pl* / katalog pn. *wzp3* / folder pn. *_postepowanie56_21* – tryb dostępu zgodnie z informacjami określonymi w zał. nr 1 SWZ – OPZ).

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

*Z up. Dyrektora
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie
Inga Gęsiarz-Nowak
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych*